

«Kruschef quiere aterrorizar al mundo, pero no lo logrará»

El diario parisino "L'Aurore" califica al amo del Kremlin como una reencarnación de Hitler

PARIS, 8.—Bajo el título, a toda plana, de "Kruschef quiere aterrorizar al mundo, pero no lo logrará", el periódico de derechas, "L'Aurore" pregunta si merece la pena que las tres potencias occidentales acudan de nuevo a Ginebra el lunes próximo, ante tan oscuras perspectivas como las anunciadas por el señor Harriman, después de su visita a Kruschef.

El periódico, agrega: "Parece que uno está soñando. ¿Son esas las palabras de un jefe de Estado en visperas de una conferencia internacional, como la de Ginebra, o las provocaciones de una reencarnación de Hitler, creyéndose hallarse en visperas de un nuevo Munich?"

"Hay un límite a la paciencia", añade, y luego,

«Charlot» esperado en Mallorca

Tiene siete habitaciones reservadas para descansar con su esposa e hijos

POLLENSA (Mallorca), 8.—El famoso artista cinematográfico, Charlie Chaplin "Charlot" es esperado en Formentor del 10 al 15 del actual mes. Tiene reservadas siete habitaciones en un hotel de Formentor, donde piensa permanecer por espacio de un mes, acompañado de su esposa e hijos.—Cifra.

ULTIMA HORA

Brillante carrera de Bahamontes en la etapa de hoy de la Vuelta a Francia

Entró en la meta el tercero, con el mismo tiempo que el vencedor, después de escalar los dos puertos puntuables en segundo y primer lugar

ALBI, 8.—A las 10'50 horas de esta mañana han salido los 105 corredores de la Vuelta a Francia, para cubrir el recorrido de la décimotercera etapa entre Albi y Aurillac de 219 kilómetros.—Alfí.

MARIGIL DIRIGE EL PELOTON A 15 KILOMETROS DE LA SALIDA

ALBI, 8.—Los corredores que intervienen en la Vuelta a Francia tendrán que realizar en la décimotercera etapa la subida de los altos de Polissal (tercera categoría), a los 109

señala: "El tono que ha expresado el amo del Kremlin, exige una reflexión por parte de las tres potencias occidentales".—Efe.

Los «sanfermines»

Ordóñez asistió al encierro de hoy, como espectador

PAMPLONA, 8.—Con idénticas características que ayer ha comenzado el segundo día de los sanfermines. Mucho calor y animación grandísima por todas partes.

A las siete en punto se dio suelta de los corrales de la Ropachea, a las seis reses de don Juan Pedro Domecq, para trasladarse a los del coso taurino.

La muchachada ha podido correr delante de los astados mejor que el día anterior, pues la aglomeración en el trayecto ha sido menor, si bien no con mucha diferencia. Los seis toros han hecho el recorrido con la velocidad del rayo, procedidos de la riada humana, que valientemente desafiaba en su carrera a los toros.

La entrada en la plaza ha sido de una emoción muy subida. Los seis astados penetraron en el ruedo mezclados con la gente joven, pero no ocurrió el menor percance. La torada, muy bien arropada por los cabestros, entró en los corrales sin detenerse. Ha sido, pues, un encierro muy espectacular, pero realmente normal.

El diestro Antonio Ordóñez ha asistido, como espectador, al encierro de esta mañana. Después le fue levantado el apósito de la lesión que su-

frío en una pierna en la mañana de ayer, encontrándose completamente normal. Ha manifestado que el percance no fue producido por un toro, sino por caída cuando corría muy cerca de la res, y que lamentaba que el médico le hubiera prohibido correr en el encierro de hoy.—Cifra

La Bolsa, hoy

MADRID, 8.—Se ha operado en un ambiente tranquilo y sin grandes novedades en los precios. Bastantes valores se limitaron a repetir y entre los que variaron las diferencias son de mínima consideración. La operación fue más reducida que ayer.—Cifra.

Luna de miel en Mallorca

El príncipe Alberto de Bélgica y la princesa Paola oyeron hoy misa en Formentor

POLLENSA (Mallorca), 8.—El príncipe Alberto y

El ministro español de Marina, en Italia

VENECIA, 8.—En su breve estancia en La Spezia, cabecera del Departamento Marítimo del Alto Tirreno, el ministro español de Marina, almirante Abarzuza, visitó detenidamente el arsenal naval militar.

En la isla de Tino, el almirante Abarzuza presenció unos ejercicios a cargo de los minos del Centro de Actividades Subacuáticas.

Después el almirante Minnandante en jefe del Alto Tirreno invitó al ministro español a un almuerzo, en el almirantazgo. A los postres se cambiaron brindis por España e Italia y sus respectivos jefes de Estado.—Efe

El día 18 de Julio se constituirá en Albacete la Hermandad de ex-combatientes de la «División Azul»

Programa de actos para la primera Asamblea provincial

Como complemento de la visita que recientemente hizo el excelentísimo señor gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, la Comisión Organizadora de la Hermandad de Ex-Combatientes de la División Azul, en Albacete, presidida por don Carlos Belmonte González, como presidente de dicha Comisión, y acompañada por el delegado

provincial de Asociaciones del Movimiento, don Pedro Sainz de Baranda Fernández, visita en la que expusieron al señor Guillén Moreno, los proyectos de constitución de la Hermandad en Albacete, sus estatutos y la organización de la Hermandad en Albacete, todo lo cual mereció la aprobación de nuestra primera autoridad civil y su cordial aliento; ayer, a las ocho de la tarde, en la Jefatura Provincial del Movimiento, se reunió la citada Comisión Organizadora, para ultimar el programa de la primera Asamblea de dicho Hermandad, que se celebrará en nuestra capital el 18 de julio próximo, con

el siguiente programa de actos:

A las nueve de la mañana, misa rezada en la Santa Iglesia Catedral.

A las nueve y media, ofrenda de una corona de laurel, en el monumento que perpetúa la gesta, de la División Azul, levantado en la plaza que lleva su nombre y respaldado por sus Caídos.

A las diez menos cuarto, primera Asamblea Provincial de ex-combatientes de la "División Azul" en el salón de actos de la Casa Sindical (Cine del Productor "B") para la aprobación de estatutos. (Pasa a la pág. SEGUNDA)

La Comisión Permanente del Consejo Social de la Organización Sindical, recibida por el Caudillo

Otras audiencias del Jefe del Estado

MADRID, 8.—S. E. el Jefe del Estado y Generalísimo de los Ejércitos ha recibido en audiencia civil en el palacio de El Pardo a los siguientes señores:

Comisión Permanente del Consejo Social de la Organización Sindical presidida por don José Solís Ruiz, ministro secretario general del Movimiento, y don Fermín Sanz Orri, ministro de Trabajo.

Comisión del Segundo Consejo Económico Sindical de León, presidida por don José Solís Ruiz, ministro secretario general del Movimiento.

Don Alberto M. Fajardo, embajador de Uruguay en Madrid.

Don Humberto Vizcaino

Leal, embajador de Guatemala en Madrid.

Don José Ibáñez Martín, embajador de España en Lisboa.

Doctor don José Castillo Luzziaga, diputado de la República del Ecuador.

Don Blas Tejo y Fernández-Caballero, delegado general del Instituto Nacional de Previsión.

Padre Lorenzo Knoblauch, O. F. M.

Don Antonio de Aldécoa Olabarrieta y don Eugenio Calderón Montero Ríos, directores generales de Fabricación Española de Fibras Textiles Artificiales (F. E. F. A. S. A.) y de la Sociedad Nacional Industrial Aplicaciones Celulosa Española (S. N. I. A. C. E.) respectivamente.—Cifra

Fidel Castro decreta la pena de muerte para determinados casos

LA HABANA, 8.—El Gobierno de Fidel Castro ha decretado la pena de muerte para aquellos que incurran en traición, subversión, espionaje y crímenes que dañen la economía nacional o el Tesoro Público.—Efe.



kilómetros de etapa y el de Montsalvy (segunda categoría), a los 152 kilómetros de la salida de Albi.

En el control volante de Carmaux—15 kilómetros de la salida, el pelotón de corredores va dirigido por Marigil (España) y Cazala (Francia). Han pasado por esta localidad a las 11,04 horas.—Alfí.

ABANDONA EL SUIZO PLATTNER

ALBI, 8.—Se informa que el corredor ciclista Plattner (Suiza), ha abandonado la Vuelta a Francia, después de los primeros kilómetros de etapa y el de Montsalvy (segunda categoría), a los 152 kilómetros de la salida de Albi.

Nuestra ciudad

PERFIL DEL DIA

Temas de verano

Aunque parecía que el calor no iba a llegar, aquí está. El calor en la ciudad, suele cambiar las costumbres de la gente. Y como el cambio de lluvias y frío a calor del bueno, ha sido bastante brusco, nos sentimos un tanto incómodos y otro tanto despidados.

Naturalmente, la población civil apetece y busca los lugares al aire libre; al escaso aire libre que podemos disfrutar estos días; no por que carezcamos de lugares apropiados, sino más bien porque el aire va brillando por su ausencia. Y a este respecto hemos de mostrar, una vez más nuestra extrañeza, por esa especie de abandono en que tenemos a nuestro espléndido Parque, uno de los mejores lugares de la ciudad, al que solo concurren las mamás con sus pequeños, los viejos jubilados y las parejas de novios. Sobre todo, las parejas de novios, a esa hora brujía en que las estrellas brillan en el cielo y las avinadas arboladas se encuentran tan solo iluminadas por el tenue resplandor de los luceros... ¡Románticos que son ellos!

Este año los cines al aire libre han quedado reducidos a la mínima expresión. Qué recordemos, y nos parece que la memoria no nos es infiel, han desaparecido dos o tres lugares donde se daba cine bajo las estrellas. Suponemos que como para celebrar estas sesiones es preciso disponer de un solar, y como los solares antes disponibles están ahora siendo objeto de construcción, ahí estará la causa de esa suspensión. Pero el caso es que por falta de solares no puede quedar la cosa, porque en Albacete los hay, y muy hermosos...

El verano parece que se ha dejado en suspenso las actividades futbolísticas. Sacamos en la campaña de fichajes. Sólo o siete jugadores tiene contratados en firme el Albacete. Y está en tratos con otro. Pero lo que según dicen, y aquí nos hacemos eco de un rumor, es que tampoco tiene Junta Directiva; o, por mejor decir, una Junta que, como los cines veraniegos, ha quedado reducida a la mínima expresión, y los aficionados, los que tanto prometían, durmiendo la siesta...

CUENCA

Farmacias de guardia

PARA ESTA NOCHE

Don Salvador Silvestre, San Agustín, 7; don Antonio Solares, Octavio Cuartero, 29.

PARA MAÑANA (Servicio de día)

Santa Teresa, Mayor, 16;

don Tomás Hernández-Agüero, Carretera de Murcia, 4; don José Conzález, Isabel la Católica, 14; don José García, Dionisio Guardiola, 30, y don Federico M.-Pantoja, San Agustín, 37.

BANCO CENTRAL

Aviso

Habiendo sufrido extravío el Resguardo expedido por esta Sucursal, número 270, de pesetas nominales NUEVE MIL, en 18 acciones Banco Central, S. A. números 77584 al 77601, de 500 pesetas nominales cada una, depositadas en nuestras Cajas a nombre de doña INOCENCIA BRUGOMEZ, con fecha 23 de junio de 1930, se hace público este extravío y se advierte que el que se crea con derecho a reclamar, puede efectuarlo en el plazo de un mes, pues transcurrido dicho plazo sin reclamación de tercero, este Banco anulará el original y extenderá nuevo resguardo, quedando por ello exento de responsabilidad.

Almansa, 2 de julio de 1959.—BANCO CENTRAL Sucursal de Almansa.

Actualidad sindical

El campeón provincial de «torno» triunfó también en el concurso interprovincial

Luis García Alemany disputará el Campeonato Nacional de la especialidad, el día 13 en Madrid

Luis García Alemany, que resultó vencedor en el concurso de «Destreza en el oficio» organizado por el Sindicato Provincial del Metal, en la especialidad de «Torno», ha conseguido un nuevo e importante triunfo al vencer a los campeones provinciales de Murcia y Alicante, en el concurso interprovincial celebrado en la capital alicantina. Este nuevo éxito lo hace pasar a la eliminatoria final para disputar el título de mejor tornero de España, que tendrá lugar el día 13 en los talleres de la Institución Sindical «Virgen de la Paloma» de Madrid.—SIPS.

dical «Virgen de la Paloma» de Madrid.—SIPS.

El día 18 de Julio...

(Viene de la pág. primera) elección de Junta Rectora y constitución oficial de la Hermandad.

A las once y cuarto, solemne clausura de la Asamblea por el jefe provincial del Movimiento.

A las doce menos cuarto, ofrenda de una corona de laurel en el monumento a los Caídos del Parque de los Mártires.

A las doce, recepción en el Gobierno Civil, con motivo de la fiesta del 18 de julio y XXIII aniversario del glorioso Alzamiento Nacional.

A las dos de la tarde, comida de hermandad en el recinto de la Feria.

A esta primera Asamblea que tiene carácter de general, asistirán todos los ex combatientes de la División que residen en la capital y en la provincia, a los que se invitará por la Comisión Organizadora, que trabajó en estos días para terminar y dar carácter definitivo al programa provincial de actos que acabamos de adelantar a nuestros lectores.

SALDAMOS LIBROS NUEVOS

Grandes oportunidades. Solicite catálogo gratis. Escriba únicamente: Apartado. 318. BARCELONA

El Sindicato de la Vid, de Barcelona, organiza un concurso literario

El Sindicato Provincial de la Vid, de Barcelona, convoca un concurso de artículos periodísticos, de tema y extensión libres, pero que deberán enaltecer al vino y sus múltiples propiedades, en general. Se han establecido premios de 20.000, 10.000 y 5.000 pesetas, debiendo ser enviados los trabajos, por duplicación al citado Sindicato Provincial de la Vid, Via Layetana, 18, tercero, Barcelona, hasta el 5 de noviembre próximo.—SIPS

Hace 37 años

Noticias de «El Diario de Albacete»

Sábado, 8 de julio de 1922:

En el encierro de los toros de la primera corrida de Pamplona hubo doce heridos, tres de ellos muy graves.

El vecino de Tarazona de la Mancha Ramón Martínez Lafuente se ha suicidado arrojándose al río Júcar.

La compañía Guerrero-Mendoza pondrá esta noche en escena, en el Teatro Cervantes, «La dama del armiño», de Fernández Ardavin.

Anuncios por palabras

UNA GRAN OCASION. Se vende Biscuter, perfecto estado. Teléfono 23-45. OCASION. Se vende moto 350 c. c. buen estado 10.000 pesetas. Por ausentarse al extranjero. Razón: Marzo. 34 Albacete.

Su problema de transporte

¿Es de velocidad?
¿Es de kilometraje?

Le aconsejamos la nueva cubierta **TRANSPORT B-213**

diseñada precisamente pensando en las exigencias de los modernos vehículos de transporte.

Distribuidor oficial **Las Cataratas**

Tinte, 9 Teléfono 2844 ALBACETE

AGENCIA **Firestone**

CARTELERIA de ESPECTACULOS

EMPRESA J. PEREZ GARCIA			EMPRESA L.M.S.		
Capitol Continua de 5'30 a 1 PROGRAMA DOBLE (Tolerado menores)	Gran Hotel (LOCAL REFRIGERADO) Continua de 5'30 a 1 PROGRAMA DOBLE (No tolerado) En technicolor	Productor (A) Continua de 5'15 a 1 PROGRAMA DOBLE (Tolerado menores) ESTRENO del gran reportaje nacional, más apasionante de todos los tiempos OTROS TIEMPOS (Medio siglo de la vida española) Pases: 5'15, 8'30 y 11'30	Avenida A las 10'15 noche PROGRAMA DOBLE (No tolerado)	Astoria Continua de 5'30 a 1 PROGRAMA DOBLE En technicolor (No tolerado)	Teatro Circo Temporada teatral de Comedias Cómicas Luis B. Arago, Rosario de Benito, Rosita Sabatini y Julio Arroyo PREMIO NACIONAL DE TEATRO HOY LA PLUMA VERDE (DE MUÑOZ SECA) (Autorizada para mayores) Funciones: 8 tarde y 11'15 noche PRECIOS POPULARES Butaca, 12 pesetas
Crin de fuego En technicolor Pases: 5'30, 8'30 y 11'30	María Antonieta Michelle Morgan y Richard Todd Pases: 5'30, 8'30 y 11'30	TEMPESTAD EN ASIA Richard Widmark y Don Taylor Pases 6'45 y 10	Romeo y Julieta Por el genial «Cantinflas» con María Elena Marqués ESTRENO	Atrapa a un ladrón Gary Grant y Grace Kelly Pases: 5'30 y 9'45	
EL COYOTE Abel Salazar y Garia Marín Pases: 7 y 10	Las señoritas del 09 Antoniella Luaidi y Franca Valeri Pases: 7 y 10	Una chica estupenda Sophia Desmarets y Raymond Rouleau	Trapezio En cinemaScope Gina Lollobrigida y Burt Lancaster Pases: 7'40 y 11'15		

PAGINA AGRICOLA



Se espera una cosecha «record» de cebada y leguminosas

Los contratos de trabajo en el campo terminan en determinadas fiestas

MADRID.—(Crónica de ARGOS especial para LA VOZ DE ALBACETE. Prohibida la reproducción.) Interesantísima en extremo es una reciente resolución del Tribunal Central del Trabajo referente a la denovación y terminación de los contratos de trabajadores fijos en el campo, en el sentido de que las anualidades no se cuentan desde la fecha en que comienza la relación laboral, sino desde determinadas fiestas que vienen señalando la costumbre en los distintos pueblos o comarcas.

Se refiere el caso a un mozo de mulas que fue contratado el 19 de abril de 1951. El patrono le notificó que el 29 de septiembre de 1958, fiesta de San Miguel, finalizaría el contrato. Acudió el trabajador a la Magistratura, alegando que la resolución no podía ser antes del 19 de abril de 1959, y así se aceptó. Pero el patrono interpuso recurso de duplicación, que ha sido atendido en todas sus partes por el ya citado Tribunal Central.

Claro es—dice uno de los considerandos—que, al no ser denunciado y continuar el trabajo, se produjo una prórroga tácita que tenía por límite, por imperativo de la costumbre, el 29 de septiembre, y así sucesivamente en los siete años transcurridos, hasta el mismo día de San Miguel de 1958, porque se trata de tantos contratos como años trabajados, y esta doctrina es la que constantemente viene reiterando esta sala y la misma que ya declaró el Tribunal Supremo en recurso de interés de la ley de 1 de marzo de 1955.

Se había de liberar cerca de un millón de hectáreas dedicadas al trigo

MADRID.—(Servicio de ARGOS especial para LA VOZ DE ALBACETE. Prohibida la reproducción.)

Cuando se lean estas líneas estará ya generalizada la siega de la cebada en las provincias castellano-leonesas. Los labradores anticiparon cuanto les fue posible esta faena amedrentados por la amenaza de los terribles nubladillos. Parece que se ha atravesado ya la "barrera tormentosa", realmente dañina y desastrosa para algunos labradores de los predios castellanos de la Tierra de Campos.

Los efectos de las turbonadas de agua se han dejado sentir en los cebadales que han quedado tumbados. Esto aumenta las dificultades de la siega, ya que no pueden entrar las máquinas. Y no hace falta decir que con

ello se ha agravado un problema de todos los veranos en proporciones "in crescendo": el de la escasez de mano de obra. Los jornales alcanzan este año elevada cotización y las exigencias de los braceros parecen muchas veces exageradas si se tienen en cuenta las perspectivas de los mercados agrícolas, que, por lo que se refiere especialmente a piensos y leguminosas, no son por cierto muy halagüeñas.

Se espera que la cosecha de cebada sea "record". Ha granado muy bien y como se aumentó la zona de siembra, se contará sin duda con excedentes, a los que habrá que acumular las importaciones que se han venido haciendo. He aquí un problema hasta no hace mucho desconocido. España ha logrado una autarquía agrícola

que a muchos escépticos y eternos derrotistas les parecía utópica.

Ahora será necesario conquistar mercados para nuestros excedentes. En cuanto al trigo, todavía es prematuro hacer cálculos, pues estamos en la fase decisiva del remate de la seca y granazón, que es la que puede alterar mucho las evaluaciones hechas "a ojo de buen cubero". Desde luego, ya nadie duda que la cosecha será mayor que la precedente y que quedará trigo para exportar.

A la vista de la nueva coyuntura cerealista, se sugiere la necesidad de liberar cerca de un millón de hectáreas dedicadas al cultivo triguero con muy escasos rendimientos, para dedicarlas a otras explotaciones más racionales como, por ejemplo, la forestal y olivarera, según las condiciones del terreno. Los monocultivos del secano constituyen uno de los problemas de nuestra política agraria que habrán de resolverse en el futuro, si se quiere que la agricultura española continúe su ritmo progresivo.

Con estas perspectivas cosecheras tan óptimas no puede extrañarnos que los mercados de granos de piensos y leguminosas atraviesan una expectante calma de espera. Nadie quiere comprar grandes cantidades y lo poco que

se hace es para atender a las necesidades inmediatas. No es posible otra que la tendencia de mercado es bajista. Por los vendedores presiona la oferta, y los precios no es lógico, mucho es lógico, mu

debilidad. Solo teóricamente habiéndose cotizado la cebada nueva, se hace a 4,25 pesetas en la línea de Alicante y Murcia. La avena en Sevilla, se pagó a 5,00 y las habas, a 5,05. Pero ya hemos dicho que son también cotizaciones teóricas, pues las partidas que se contratan son reducidas.

En esta atonía del mercado influye también el buen estado de los pastos en la mitad septentrional de la Península, a la que ya ha llegado el ganado trashumante. En el Mediodía también hay reductos de buenos pastos, aunque ya comienzan a agostarse. Entre los ganaderos ha producido sensación de alivio la anunciada concesión de créditos para la comercialización de la lana. Los corderos se han cotizado últimamente a 22,50 pesetas kilo en vivo.

También han recibido con alivio los cosecheros vinícolas las normas para la adquisición de los excedentes de vino en forma de alcohol. Es mucho el caldo que existe en las bodegas y ya no se consideraba posible, ni aun por los más optimistas, una colocación normal. Se dice que el problema no es de superproducción, sino de subconsumo. Pero este, como es lógico, sólo puede combatirse con la reducción de precios en la venta directa al consumidor.

JUAN DEL AGRO (Director de la revista "Mies".)

Revista «Ceres»

Hemos recibido el número fuistrado de primero de julio de la veterana revista "CERES", publicación nacional de economía agrícola que con tanto éxito se edita en Valladolid.

El número citado es interesantísimo, pues contiene amenos trabajos debidos a firmas descatadísticas de la economía nacional y de la técnica agrícola, además de sus habituales secciones informativas del campo y los mercados.

La presentación es cuidada, pues se edita en sus propios y modernos talleres gráficos.

Riqueza de los ríos: la pesca

La repoblación piscícola cobra sumo interés

No resulta difícil y menos aun aventurado afirmar que desde todos los tiempos de su existencia, el hombre, haya sentido y sienta una especial predilección y cuidado por la riqueza piscícola escondida en cauces y lagos. Esos grandes y pequeños ríos, cuyo fin primordial es el de irrigar adecuadamente y con regularidad las campiñas y vegas circundantes a ellos, encierran dentro de sí una hermosa y variada gama de seres acuáticos que, como donación hecha por la naturaleza para su rey, constituyen, unas veces un medio de vida y de alimento para muchas familias afincadas en sus proximidades y alrededores, y otras, la inmensa mayoría, para satisfacer la práctica del deporte de la pesca, arraigado cada vez más en un buen sector de población mundial.

En España, país que cuenta con una red fluvial superior a los setenta y cinco mil kilómetros, que en tiempos tuvo un riquísimo potencial piscícola, hoy no tan fuerte por razones de diversos tipos que más tarde trataremos de analizar, pero en vías de una progresiva recuperación, la riqueza cinegética ocupa un destacado lugar dentro de la economía del país.

Triste es confesar y reconocer que durante muchísimos años, y aun en la actualidad, aunque no con la despreocupación de entonces, se malograra en parte la integridad de ese patrimonio que a bien tuvo Dios conceder para nuestros ríos y lagos. Por una parte, y de todo tiempo, la acción destructora del hombre con sus pescas busivas y

empleando medios cuyos resultados eran completamente desastrosos para la fauna piscícola, como son el uso de explosivos, redes no sujetas a una medida estipulada y reglamentada, desviación de cursos normales de agua, etc., e incluso haciendo del bello deporte de la caña un asesinato en masa de la población acuosa, rompía el equilibrio biológico impuesto por la naturaleza para la normal reproducción de esos magníficos seres. De otra, también la moderna civilización con su creciente ritmo industrial ha coadyuvado a esta acción aniquilante emprendida por el ser humano. Residuos de industrias, letales por necesidad, son arrojados de continuo a las tranquilas corrientes de nuestros cauces, que a la vez que las contamina hacen imposible el desarrollo biológico de muchas especies que antes vivían y se multiplicaban placidamente.

El ligero análisis de estos dos simples factores nos hace comprender de sobra que se impone por parte de todos una restitución que nos devuelva en plazo corto esa riqueza piscícola que caracterizó en su día a nuestra red fluvial.

Pero bien incompleto quedaría este trabajo si no hiciésemos mención a la labor tan destacada que en pro de nuestros ríos desde la creación aún no lejana, viene realizando el Servicio de Pesca Fluvial y Caza, dependiente de la Dirección General de Montes del Ministerio de Agricultura. Tampoco es fácil describir en tan corto espacio la labor efectuada por tan señ-

lado Servicio, pero en líneas generales trataremos de exponer algunos de sus importantes cometidos.

Puede decirse que gracias a él, el rescate de nuestras vías fluviales para una riqueza piscícola mejor y nueva, es un hecho. Muchas comarcas españolas saben de su actuación por medio de esas importantes y destacadas repoblaciones llevadas a cabo con especies que de antemano fueron estudiadas, observadas y aclimatadas en sus diversas piscifactorías. También forman numeros los ríos que han visto enriquecer su población con variedades hasta el momento desconocidas, y que como premio al tesón puesto siempre por el Servicio citado, hoy pasean sus escamas plateadas por distintos techos acuáticos que nunca conocieron. La política realizadora en este sentido, aunque callada, merece el aplauso y beneplácito de todos.

Pero también es cierto que en manos de todos los españoles, hay más o menos vinculados al contenido de la riqueza fluvial del país, está en buena parte el éxito o fracaso de las tareas emprendidas por los poderes públicos. La simple observación y acatamiento de todo lo legislado en fomento y defensa de nuestros ríos y lagos, que además encierra un deber de ciudadanía alienaria bastante el camino emprendido en busca de esa recuperación piscícola, y el entendimiento y colaboración con esas normas establecidas, de seguro, han de conducirnos a mejorar y aumentar el potencial actual disponible, ha-

ciendo de nuestros ríos y lagos lugares codiciados para el tranquilo entretenimiento de la pesca.

J. Saura

Publicaciones sobre el campo

«ferias, mercados y mataderos» (Salamanca)

Recibimos el número correspondiente al mes de junio de esta prestigiosa revista de información comercial agrícola y ganadera en el que, aun sin carácter de extraordinario, observamos un considerable aumento de páginas. El hecho se debe, naturalmente, a que durante las últimas semanas tuvieron lugar acontecimientos verdaderos en orden a las características de la publicación y que han sido recogidos con extraordinaria espendidez y acierto en el número que comentamos; Feria del Campo e Madrid, a la que después de un comentadísimo editorial, se dedican numerosas páginas con profusión de fotografías; XVI Congreso Mundial de Veterinaria, con amplios reseñas y discursos íntegros, tanto del ministro de Agricultura, como del director general de Ganadería y otras personalidades, además de exponer los asuntos y problemas

tratados en la importantísima asamblea.

A los diversos temas y aspectos relacionados con el campo dedica la mayor atención el número de "Ferias, mercados y mataderos".

LA PROVINCIA AL HABLA

LA RODA



Excursión a Cuenca de la Emisora Arciprestal del Salvador

buena jornada por la arciprestal de la Pa del Salvador, con su la cabeza don Joaz Rueda, arcipreste misma, que organizó excursión a Cuenca, nues provincia, que tan tos encierra en sus y poseedora de ese atracción, de capta el que retiene desantos llegan a ella seo de conocerla. Con tan rica su hisbre se queda poio de ese extraordi te que se respira en esta ciudad, que nosotros conocimos con la teoría por Federico Muelas, contem a después de la mano de Anador Motos, que ta quiere, al llevarnos por os sus rincones.

LA RUTA
En de mañana en un a son ocupadas las plazas los componentes de l isora arciprestal y el O feón Pío XII. Con los prime ros rayos llega la expedición al pantano de Alarcón, don de oficial la santa misa el reerendo párroco. Aconteci miento para los moradores de esta zona. Visita al pueblo de Arcón de las Altas Torres, contemplando y admirando sus riquezas, iglesias, casti tos, museos y ese único pa ra para dar entrada a la inmensa cazoleta, tanto como la tenebrosidad del profundo despenadero.

Almodóvar del Pinar. Visi a la iglesia de la Asunción inaugurada en este día y el orfión hace acto de presen cia. Visita a distintos luga res, recorriendo la poblaón y escuchando pormenores de boca de don Ramón Lucas, secretario del Ayuntamiento, todo amabilidad y dispuesto a que se pueda sacar prove cho a esta visita.

LLEGADA A CUENCA
A la llegada ya había va rios autocares llegados de Me drid, Valencia, Alicante y otros de la provincia, como todos los días festivos, como cada día. Todo ansiedad por conocer cuanto se tenía dich de Cuenca a los expediciona rios. ¿Qué vamos a decir que no se admirase después de dar los primeros pasos por la catedral, como único ejem plar en España de su estilo? Torre de Mangana, palacio episcopal, Ayuntamiento, puen tes de San Antón y de los Des calzos, bajada de las Angus tias, plaza de la Merced, cues ta de Carmelitas, las calles llenas de tipismo, como del ante, de Ronda o cuesta de

Tarros, de la Moneda y las Hoecas de Hucar y Júcar, con su iluminación para darnos el adiós en las últimas horas de la noche, con el registo de todo lo admirado.

El comentario general, el de siempre que se va a Cuen ca. Hay que volver otra vez, para verla más despacio. Siem pre falta tiempo, nunca se termina de verlo todo si lo has visto, más ganas entran de volver a repararlo. Te quedas tan unido a Cuenca, como sus casas colgadas están a la roca. Es mucho el encanto de su ciudad!

FUTBOL A DOMICILIO
Mientras el campo se ter mna y los jugadores se pre paran, el Atlético Rodens cantera de donde se han nutrido cuantos equipos apere rieron en la localidad, se lan za por esos pueblos donde se practica el futbol para con tender con desventaja, pero manteniendo un conjunto no oficial con el nombre de su tierra. Contendieron con el C. D. Pedroñeras y encontra ron una derrota de 6-0, por la superioridad del conjunto y la poca fortuna en el ter reno. Se alinearon por el con junto rodense: Elias (Rafael); Vicente, Pla, Miguel; Román Leal, Bisi, Emilio, López, Martínez y Moreno. El con junto fue bueno y con el que podríamos tener las mejores tardes deportivas en nuestro terreno.

Bráulio Donate

Quince millones de sellos para la propagación de la fe

MADRID.—La Central del Sello Misionero, organismo dependiente en España de la Obra Pontificia de la Propagación de la Fe, ha clausurado las actividades correspondientes al curso 1953-54 con un balance de quince millones de sellos recogidos. La campaña más intensa promovida por la Central ha sido el gran concurso escolar organizado entre todos los centros escolares en colaboración con la Dirección General de Enseñanza Primaria. En dos meses de campaña se han presentado al concurso 982 centros escolares, aportando seis millones ciento setenta y seis mil quinientos cincuenta y siete sellos. Otra actividad notable ha sido el concurso realizado en colaboración con los programas infantiles de la televisión Española bajo el título "Un sello vale una sonrisa". (OFIM).

MUNERA

Munera ya tiene su escudo heráldico

En el último Consejo de Ministros, ha sido autorizado el Ayuntamiento de Munera para usar su escudo heráldico.

La noticia en sí, pese a su importancia, quedaria pálida si al darla no explicáramos su profundo y emotivo significado.

Este escudo, está dividido en dos cuarteles. En uno de ellos, aparecen las armas provinciales, y en el otro, sobre plata, una ermita heráldica.

Este cuartel ha sido compuesto por previo consejo del cronista rey de armas de la Real Academia de la Historia, a quien se le encargó el trabajo, que tras un minucioso estudio de nuestros antecedentes históricos lo ha sugerido así debido a la extraordinaria raigambre que nuestra historia tiene con la de Nuestra Señora de la Fuente, Patrona de este pueblo, la cual le salvó multitud de veces de perecer por las calamidades de toda índole que se cernieron sobre Munera y de las cuales en forma milagrosa y colectiva se despejaron por la intercesión de nuestra Madre-Celestial.

Pero no ha sido solamente este el motivo; también la Santísima Virgen de la Fuente, ha hecho multitud de veces favores a otros pueblos, por lo que desde puntos muy lejanos acudían innumerables peregrinaciones colectivas, célebres en los años 1.600, según se demuestra documentalmente.

Así, pues, y resumiendo, podemos decir que este escudo es un homenaje más o concretando, el mejor de los tiempos modernos, que Munera dedica a su Patrona. El Ayuntamiento del año 1756, formuló el Voto de Villa, que se ha cumplido fielmente hasta nuestros días y que constituye el origen de nuestras fiestas y ferias de septiembre y ahora, el Ayuntamiento actual, coloca en su escudo heráldico lo que viene a ser el reconocimiento pleno y majestuoso de lo que Munera debe a su Santa Madre, junto con lo que la ama.

Desde ahora, puede pregonarse que Munera es un pueblo Mariano por excelencia, en donde los amores a la Santísima Virgen han ascendido sublimizados hasta plasmarse en este escudo heráldico, emblema del pueblo, enseña de honor y orgullo de los munereños, que desde ahora lo exhibirán gozosos; pudiendo exclamar: ¡Munera por la Virgen María! Esa Virgen María de la Fuente, que constantemente lo es por Munera.

Por todo ello, justo es felicitar a nuestras auto-

ridades que presididas por nuestro alcalde, don Pedro Fornés Solana, han sabido una vez más hacer lo mejor. Que la Virgen Santísima se lo premie y que Ella les siga iluminando en todos los actos para gloria de Dios y provecho de las necesidades de Munera.

CORRESPONSAL

José Girona, a la Emisora Sindical de Granada

El popular locutor y actor de Radio Juventud de Albacete, nuestro excelente amigo José Girona Cabeza, ha sido requerido por la emisora sindical de Granada, para que se incorpore a su plantilla como locutor y jefe de Realizaciones.

Al conocer esta noticia enviamos a José Girona nuestra más cordial felicitación por este importante ascenso que recoge en su larga carrera radiofónica, que es como un premio a sus dilatados servicios a la radio y a su gran experiencia y conocimientos. Felicitación que hacemos extensiva a Radio Juventud de Albacete, que de esta manera ofrece a la radiodifusión nacional un nuevo valor más, formado en su Estación Escuela.

Deseamos a José Girona toda clase de aciertos en su nuevo destino.

Más de un millón de abortos legalizados en el Japón

TOKIO.—La llamada Campaña de Planificación Familiar en el Japón arroja cifras alarmantes. Para evitar el crecimiento demográfico el Gobierno legalizó desde 1948 el uso del aborto, los medios contraceptivos y la esterilización. En la actualidad existen en el Japón 845 oficinas para realizar el control de la natalidad. Desde 1949 en que los abortos legalizados fueron 246.000, hasta 1957 la cifra se ha elevado a 1.235.000. La última estadística correspondiente al año 1957 refiere que el 52 por ciento de las familias japonesas usa medios contraceptivos. Como es lógico, la Iglesia Católica ha manifestado siempre su oposición a todos aquellos procedimientos de control de natalidad contrarios a la moral natural y cristiana. (OFIM).



La Diputación Provincial coopera a la publicación de la «Historia de Barrax»

En la información de la última sesión celebrada por el pleno de la Corporación Provincial, difundida por LA VOZ DE ALBACETE y emisoras de la capital, vemos con el natural agrado entre los asuntos aprobados el siguiente:

«Escrito del Ayuntamiento de Barrax en solicitud de ayuda para la impresión de una obra en la que se recogerá la geografía e historia de dicha villa.»

Era éste, el último peldaño que faltaba por escalar para proceder a la impresión del folleto que recoge los datos recopilados por el cronista de la villa que suscribe y que, patrocinado por el Ayuntamiento, va a publicarse con el título de "Historia, Geografía y hombres ilustres de Barrax". Todos los demás trámites previos están ultimados, así como obtenida también la aprobación del Ministerio de Información y Turismo.

Va prologada esta publicación por el culto secretario del Ayuntamiento, don Alberro Lozano Espert, aientador y

colaborador entusiasta en la aportación de datos e irá ilustrada con dibujos de Maximiliano Martínez y fotografías de Eugenio González.

Por tanto, podremos pronto complacer a cuantos esperan su publicación, ya que como decimos, se hallan resueltos todos los trámites previos y su aparición está próxima.

F. G. B.

Al adquirir SU COLCHON compruebe que lleva el MEDALLON de PLASTICO como garantía...



PIDALO A SU PROVEEDOR... y si quiere lo mejor... pida un GRAN FLEX

Radio Juventud de Albacete, cabeza de un amplio distrito radiofónico

En la reorganización llevada a cabo en la Cadena Azul de emisoras del Frente de Juventudes, Radio Juventud de Albacete ha sido designada por el mando cabeza de un amplio distrito radiofónico, que está integrado por las siguientes emisoras:

Radio Juventud de San Clemente, Radio Juventud de Ayora, de Almansa, de Murcia, Cartagena, Villena, Burjasot, Algemesi y Villarreal.

Felicitemos a nuestros queridos compañeros de Radio Juventud de Albacete por esta importante distinción que reciben y que viene a confirmar los numerosos éxitos logrados por la emisora del Frente de Juventudes.

REPRESENTANTE
Para Albacete y provincia, precisa importante Fábrica de botones fantasía. Preferible tenga coche propio. Dirigirse a RIOSOL. La Serna, 4 LEON



En el Ministerio de Comercio

Ampliación de productos de papel con el 45 por 100 de capital extranjero

El Dauphine vale 114.000 ptas. y el Staub, de 14 C.B., 100.870

Un puerto franco en Paraguay para mercancías españolas

MADRID.—(Servicio de ARGOS especial para LA VOZ DE ALBACETE. Prohibida la reproducción.)

MODERNIZACIÓN DE LA CENTRAL DE PAPELERAS LIBRES.—El Ministerio de Industria ha recibido una petición de la Central de Papeleras Libres para que se declare a esta industria de interés nacional y se apruebe su plan de modernización. De acuerdo con este plan, la capacidad de producción pasará a 45.000 toneladas anuales de papel prensa, 15.000 de papel impresión escritura, 3.000 de papeles especiales, 9.000 de papeles, 20.000 de cartón y 20.000 de papel Kraft. El capital tendrá un 45 por ciento de aportación extranjera.

NUEVO PRECIO DEL RENAULT DAUPHINE.—Por el Ministerio de Comercio se ha fijado en 114.465 pesetas el precio definitivo del Renault Dauphine, fabricado por la FASA de Valladolid. En consecuencia, la fábrica procederá a la devolución de 9.535 pesetas, en principio, a los titulares de los automóviles ya entregados, comprendidos entre los números 2.701 y 3.700, ambos inclusive.

NUEVA SUBASTA DE COCHES AMERICANOS.—El día 8 de julio se celebrará en el Parque Móvil de Ministerios una nueva subasta de vehículos pertenecientes a los miembros de las Misiones Americanas en España. Con estos coches se llega a los 667 subastados hasta ahora. Son en su mayoría coches grandes: Buick, Dodge, Cadillac y Chevrolet.

IMPORTACION DE CASEINA DEL URUGUAY.—Por el Ministerio de Comercio se han autorizado y enviado al Instituto de Moneda licencias de importación por un total de 164 toneladas de caseína, procedentes del Uruguay. El precio de concesión de las licencias es de 430 dólares la tonelada.

PRORROGA DEL ACUERDO COMERCIAL HISPANO-NORUEGUEO.—Se ha prorrogado hasta el 30 de junio de 1960 el acuerdo comercial entre España y Noruega, así como el Protocolo confidencial.

IMPORTACION DE PRODUCTOS QUIMICOS DE CHECOSLOVAQUIA.—Por el Ministerio de Comercio se han autorizado licencias de importación de Checoslovaquia para ciento cincuenta mil dólares de colorantes, 22.000 de productos auxiliares para la industria textil, 65.000 de productos intermedios para la fabricación de colorantes, 105.000 para productos químico-industriales y 62.000 para productos químico-farmacéuticos.

CONVENIO ENTRE ESPAÑA Y PARAGUAY.—En virtud de los convenios firmados entre España y Paraguay, se va a establecer en el puerto de Asunción un depósito franco para el almacenaje y distribución de las mercancías españolas que se importen en aquel país. También se ha acordado la construcción en astilleros españoles de dos barcos

de carga de 1.000 toneladas cada uno, destinados al tráfico fluvial y un petrolero de 1.350 toneladas.

IMPORTACION DE CAFÉ DE COLOMBIA.—La Comisaría de Abastecimientos ha firmado el contrato de compra de 3.700 toneladas de café colombiano que empezará a llegar a España en este mes de julio.

PRECIO DE VENTA DEL TRACTOR STAUB.—Se ha establecido en 100.870 pesetas el precio de venta del tractor Staub, tipo TT 29 RT4, equipado con motor Staub Diesel, monocilíndrico, de 14 caballos, 5 marchas adelante y dos atrás, toma de fuerza sin polea, arranque a mano, elevador mecánico de aperos y cuatro ruedas neumáticas. Si el tractor se suministra con elevador eléctrico en vez de mecánico, el suplemento es de 7.250 pesetas, y si con equipo eléctrico completo, en lugar de puesta en marcha a mano, el recargo es de 4.200.

PRECIOS DE VENTA DE LA ALEACION DE COBRE MANGANESO.—El Consejo Ordenador de Minería Especiales de Interés Militar ha sido autorizado para facturar a 54,50 pesetas el kilo de la aleación de un 70 por ciento de cobre y un 30 por ciento de manganeso. Este precio es sobre fábrica y no incluye el canon de 2 pesetas por kilo de cobre contenido, ni usos y consumos.

IMPORTACIONES DE SUIZA CON OPERACIONES ESPECIALES.—Con cargo a varias operaciones especiales, se van a importar de Suiza productos para perfumería por valor de 325.000 francos, insecticidas por valor de 50.000, 375.000 francos de productos químico-industriales, 900.000 de coloran-

Escuela de Maestría Industrial

AVISO

Se pone en conocimiento de los alumnos matriculados en el primer grado de oficial (aprendizaje) que los exámenes de ingreso, se verifican el próximo día 10 a las 7:30 de la tarde, debiendo venir provistos de útiles de escritura (pluma o bolígrafo, doble decímetro o regla, escuadra de dibujo y tijeras para papel).

Solución del crucigrama 577

HORIZONTALES.—1. C.—2. Sao.—3. Padre.—4. Militar.—5. Si. Os.—6. Cosa: Adán.—7. Sa. Ar.—8. Lapidar.—9. Rabel.—10. Lon.—11. N.

VERTICALES.—A. C.—B. Sos.—C. Misal.—D. Pi. Ar.—E. Sala. Opal.—F. Cadi. Ibón.—G. Orto. Edén.—H. Ea. Al.—I. Rodar.—J. SAR. K. N.

tes, 300.000 de resinas, de productos intermedios 100.000 de poliamidas, para colorantes y 1.500.000 250.000 francos suizos de para materias químico-productos auxiliares para farmacéuticas. la industria textil, 200.000 Mario ZABALETA

Sorteo para la Copa de Europa

C. D. N. A. de Bulgaria contra Barcelona y el Madrid exento

COMO (Italia).—El Comité Directivo de la Federación Europea de Fútbol ha efectuado el sorteo de los partidos correspondientes a la IV Copa de Europa.

En unión del actual campeón, Real Madrid, que pasa automáticamente a la segunda vuelta, otros cuatro equipos han quedado exentos de la primera vuelta, según el sorteo. Se trata del Spart, de Rotterdam; el Blodhuben 1909, de Odesa; el Young Boyss, de Zuriich, y el Estrella Roja, de Belgrado, éstos agraciados en el sorteo.

En la primera vuelta se disputarán los siguientes encuentros:

- GRUPO A:**
Eintracht, de Francfort, contra Kusplonof, de Finlandia.
Wurverts Berlin (Alemania Oriental)-Wolverhampton Wanderers.
Rangers, de Glasgow-Anderlecht, de Bélgica.
Linfield (Irlanda Norte)-I. F. K. Goeteborg.
O. G. C. Niza-Shamockrover (Eire).
Esch sur Alzette (Luxemburgo) y Sjtom (Polonia).
- GRUPO B:**
Olympicos, de Atenas-Milán.
Fenerbahco (Turquía)-Csepaly Vasas (Hungría).
Ruda Koetsam (Checoslovaquia)-Oporto (Portugal).
C. D. N. A., de Sofía-Barcelona (España).
Wiener Sportklub (Austria)-Petrolul Ploesti (Rumanía).

Los primeros encuentros se jugarán en los campos citados en primer lugar. Todos los encuentros de dicha primera vuelta deberán estar decididos para el 30 de septiembre de 1959.

Madrid tiene dos millones de habitantes

La niña Isabel Sáinz de Cueto, que al nacer redondea la cifra, será apadrinada por el Conde de Mayalde

MADRID, 8.—El habitante que hace el número dos millones de los de Madrid es Ana Isabel Sáinz de Cueto y Torres. Su padre, Angel Sáinz de Cueto, tiene 43 años, es natural de Santander y funcionario de la Dirección General de Seguridad. La madre, Isabel Torres, tiene 33 años y es natural de los Santos de la Humosa (Madrid).

La niña Ana Isabel ha nacido el 3 de julio, a las seis y media de la mañana, en la clínica del Hospital Militar "Gómez Ulla" de Carabanchel. Está inscrita en el Registro Civil con el número 1.366 de Carabanchel, a las 12,18 horas del pasado cuatro de julio.

En el día de ayer, ante un notario de Madrid el jefe de la Sección de Estadística, don Alfredo Menéndez, hizo las operaciones de altas y bajas en el censo de la población de Madrid para determinar exactamente el nuevo habitante de la capital a

ANTENA DE MADRID Va a empezar la construcción del nuevo campo del Atlético

MADRID.—(Crónica de ARGOS especial para LA VOZ DE ALBACETE. Prohibida la reproducción.)

Se colocó con toda solemnidad, hace ya algunos meses, la primera piedra del Estadio del Manzanares. La primera... y la única parecía que iba a ser. Nadie creía que la cosa fuese en serio. Ni los mismos atléticos tenían fe en que el proyecto cobrase cuerpo. Y tenían que aguantar, indefensos, las cuchufletas de sus rivales: "Si ya están levantando viviendas en los terrenos... Los "colchoneros" tendréis nuevo campo cuando los melómanos tengan el Teatro Real..." Y otras crueldades por el estilo. Los del fútbol son así de hirientes.

Pero ahora les viene el desquite. De eso que suele llamarse "fuente bien informada" ha manado la noticia fresca y optimista. Van a comenzar inmediatamente las obras. La empresa constructora ha sido avisada para que prepare los materiales. Se hará el campo del Atlético con todas las de la ley. Un estadio grandioso, para 110.000 espectadores. Y, sobre todo, muy cómodo, con casi todas las localidades de asiento y cubiertas. No habrá otro mejor en España, ni acaso en el mundo, porque en esto de gastarnos el dinero en fútbol no hay quien nos gane.

El retraso ha tenido sus razones. Se alega—acaso haya otras que han andado en boca de los maledicentes—que la demora ha sido impuesta por modificaciones en el proyecto, tendientes a dotarle de importantes mejoras. Y esto ha llevado los trámites de nuevos informes, dictámenes, aprobaciones, etcétera, en Obras Públicas, Junta de Canalización del Manzanares, Comisaría de Urbanismo y otras entidades. Pero se han saltado ya—digamos que con "soltura atlética"—todos los valladares oficinescos y el Estadio del Manzanares será una realidad.

Y es que la

Peugeot

MOVESA
150 c. c.

es una moto

EXTRAORDINARIO UTILITARIA MODERNA y DE CALIDAD

PEUGEOT MOVESA 150 T B es una moto distinta totalmente, es otra máquina. Mayor robustez. Mayor estabilidad por sus nuevas suspensiones de gran amortiguación. Frenado inmediato, de gran eficacia. Gran potencia que permite al motor tener el mismo "nervio" con uno que con dos pasajeros.

Y... tan veloz como Vd. desea.

VEALA EN

Las Cataratas

TRABAJOS INTENSÍSIMOS EN EL NUEVO ESTADIO MUNICIPAL...

Le proporcionarán a Vd. comodidad en las competiciones deportivas del próximo invierno... Junto al Estadio, INDUSTRIAS LAGA, trabaja también para proporcionarle a Vd. comodidad en su hogar, facilitándole neveras metálicas, lavadoras garantizadas y cocinas eléctricas a verdaderos precios de fábrica...

COMPRUEBELO en CANDEL RADIO

NOTAS

RÉQUIEM POR UNA MOSCA MUERTA

En todos los lugares donde la gente vive y bulle, siempre es señalada la existencia de una mosca muerta. Donosa manera de expresar el apagamiento del genio, la timidez, la cortedad y la fioceria! Si todas estas desventajas caen sobre un varón, es mosca muerta. Si concurren en hembra, es mosquita muerta. Séñalo o no, se lo dicen.

Las sorpresas vienen cuando reviven y se advierte que en el almario de su alma se encerraba lo que la gente no podía sospechar. En el hombre, audacia y licencia, impetu y valentía; en la mujer, sutilidad y disimulo, lagoteria y viveza. Y el asombro queda estereotipado en los labios: "¡Miren la mosquita muerta!"

La gente, especialmente la de los burgos tranquilos, quiere imágenes permanentes para que los paisajes mantengan, invariables, su lejanía y sus primeros planos. Y quiere también que el que parece tonto lo sea efectivamente y para siempre.

El tonto no es nunca una mosca muerta. Es tonto, nada más. Ni moscas muertas son aquellas personas comedidas, esmeradamente educadas, juiciosas y respetuosas que desentonan en un ambiente trepidante, despreocupado y tontamente frívolo e insulso y a las que se les echa en cara su inadaptación a los tiempos modernos y a su ritmo. Que no "alternan", en una palabra, con estas cosas nuevas tan apartadas de lo elegante y de lo verdaderamente espiritual. Las que han de aguantar el concepto de caducidad que alegremente les cuelgan los mejor favorecidos.

Si una de estas personas es para la gente una mosca muerta, sea por ella este réquiem completamente desinteresado.

F. DEL CAMPO AGUILAR



Antonio González "Antoñés" nuevo torero de Albacete

Desde los tiempos de Montero y Pedrés, no había surgido un torero albacetense que apuntara tan extraordinaria clase

Hablábamos en nuestro primer reportaje sobre Antonio González "Antoñés", la "revelación" del último festival organizado por el Club Taurino, de las peripecias del torerillo por figurar en el cartel de ese tradicional festival en el que siempre surge una "figura" de entre la grey de aspirantes a la bella, dramática y difícil profesión de torero.

Este año, no se quebró la racha y surgió "Antoñés", el zagal de la calle de Tejares, plétórico de arte y valor y con unas ganas locas de "llegar" y triunfar, porque su dura



vida y su enorme afición así se lo exigen. Decíamos de "Antoñés" que, desde los tiempos de Montero y Pedrés, no había surgido un torero albacetense que apuntara tan extraordinaria clase para llegar a "figura". A muchos aficionados, afirmación tan rotunda y terminante, les habrá parecido exagerada y por ello prometimos una explicación al final de nuestro anterior escrito. Fíjense bien los lectores que dijimos "ningún torero albacetense" y quere-

mos hacer hincapié en lo de "Albacetense", porque, en efecto, después de Montero y Pedrés, surgió "Chicuelo II", figura verdaderamente extraordinaria, sensacional y actual que ahí está en la cima del triunfo, amasando millones a fuerza de prodigar su honradez, su valor y su arte indiscutibles. Y surgieron muchos más, como Gómez Cabañero y Abelardo Vergara (hoy matadores de toros), Emilio Redondo, Pepe Osuna y, más posteriormente, "Gitanillo de Albacete"—el pasado año—y Manuel Moratalla—en esta misma temporada—. Quizás se nos pasen algunos nombres, pero es igual, a los efectos que perseguimos. Porque resulta, que nuestro albacetense Chicuelo II, al que nadie conocía antes de triunfar, cuando fue famoso, se apresuraron en Cuenca a llamarle "conquense", porque, en efecto, había nacido en Iniesta. No era, pues, albacetense, aunque nosotros, entrañablemente, por tal lo hemos tenido y lo tenemos, ya que su dura infancia y lucha con la vida, en Albacete transcurrió.

Con los primeros triunfos de Gómez Cabañero, otro albacetense que por tal teníamos—y tenemos—se supo que había nacido en Madrid. Abelardo Vergara, en lo mejor de su carrera, fue anunciado en Barcelona como torero "catalán". Con Pepe Osuna pasa lo mismo. Cuando el sensacional triunfo de Manuel Moratalla, la tarde memorable de su debut, nos apresuramos, después de la corrida, a visitar su casa para preguntar el lugar de nacimiento, y había visto la primera luz... ¡en Jumilla! Y, por si faltaba algo, parece ser que Manuel Moratalla, el torero de la calle de Tejares, es... ¡de Quintanar del Rey!

Se comprende ahora nuestra afirmación. Porque "Antoñés"—al que también preguntamos, con cierto miedo, su lugar de nacimiento—vino al mundo en la casa número 51—donde hoy vive—de la albaceteñísima calle de Tejares, el día 2 de marzo de 1940 y fue bautizado— allí está el libro donde consta—en la no menos albaceteña parroquia de San José.

Y hecha esta aclaración, que nos urgía, dejemos para un tercer y último reportaje, el resto de la historia, que bien pudiera titularse: "Vida dura y breve historia taurina de un muchacho que puede ser pronto la gran "figura" que espera la afición".—A.

Albacete, meridiano de la Mancha

EL GRAN

FESTIVAL

Mañana empieza en Benidorm el I Festival de la Canción Española, que por espacio de tres días celebrará su final. A los fellos parciales emitidos por un competente Jurado nacional y por jurados regionales, entre los que figuró Albacete, se unirá el muy soberano del aplauso de cinco mil personas que ocuparán el gran auditorio levantado en el delicioso pueblo alicantino. De aquí a cuatro días, España tendrá nuevas canciones que han de llevar por el mundo entero nuestro mensaje de amor y de al-

Bobby Deglané, el animador del Festival de la Canción

Española, estuvo anteanoche en Albacete, en ruta hacia Benidorm, donde a estas horas anda disponiéndolo todo para el gran certamen lírico que mañana dará comienzo.

NOVEDADES

FUTBOLÍSTICAS

En el seno del Albacete Balompié hay algo que no marcha. Parece que se han registrado deserciones en la Junta Directiva y que se pretende que vuelvan ex-directivos de temporadas anteriores que, naturalmente no fueron elegidos en la última elección. Pero de todas formas, alguien se está encargando de hacer fichajes. Anteayer, Simón Sánchez,

del Almansa, dio su conformidad y se está al habla con Martín, defensa central del Adra, un tal Aparicio y el portero Casañeros.

A Simón le vimos contra el Eliche, en partido de prueba, y causó buena impresión. También se espera la respuesta de Jesús, al que se le quiere fichar por cuarenta o cincuenta mil pesetas; pero no contesta.

Mientras tanto, continúan las obras del nuevo Campo de fútbol, estando casi totalmente rematada la tarea laboriosa del desmonte, y ya ha empezado a perfilarse el recinto.

GUTIERREZ ALARCON

El R. Madrid jugará el día 15 en Nueva York

El viernes jugará en Cali, contra el "América"

BOGOTÁ, 8.—Se ha trasladado a Cali, para jugar el viernes próximo con el América, de dicha ciudad, el equipo de fútbol Real Madrid, que en su debut del domingo empató a un tanto con el Club Millonarios, de Bogotá.

Mientras tanto se informa que hasta ahora han fracasado las negociaciones para la celebración de un encuentro, el próximo domingo, entre el Real Madrid y el Santa Fe, de Bogotá.

Los españoles no han aceptado una oferta, basada en precios populares para las entradas.

El lunes próximo, el Real Madrid emprenderá viaje hacia Nueva York, donde jugará un partido, el día 15, para regresar luego a España.—Alfil.

Un avión choca con un camión, destrozándose ambos vehículos

Antes había causado daños a una camioneta, a un turismo y a una máquina apisonadora

ST. ALBANS, (GRAN BRETANA), 7.—El conductor de camión Peter Goydon Shith echó una mirada atrás en su espejo retrovisor y creyó estar loco cuando vio a su mismo nivel a un avión bimotor que avanzaba hacia su vehículo. Goydon frenó de golpe, se arrojó fuera de la cabina y salió corriendo. Segundos más tarde, el avión alcanzó al camión e hizo explosión, quedando ambos vehículos envueltos en llamas.

En el avión viajaban cinco personas, una de las cuales resultó muerta, mientras las otras cuatro consiguieron salir con solo algunas heridas.

El aparato había sido alquilado por funcionarios de una empresa de construcciones

de carreteras para inspeccionar el trabajo de la nueva desviación en torno a St. Alban, cuarenta kilómetros al noroeste de Londres. Le había sido permitido aterrizar en un tramo ya terminado de la citada carretera pero cuando tocó tierra, comenzó a arder un neumático. El piloto trató de elevarse nuevamente sin conseguirlo, y sucesivamente arrancó el techo de una pequeña camioneta, destrozó la parte alta de un turismo, rozó una de las máquinas empleadas en la carretera y terminó por chocar contra el camión de Goydon.

Numerosos trabajadores corrieron en todas direcciones cuando vieron venir sobre ellos el avión, a la altura de sus hombros.—Efe

del Almansa, dio su conformidad y se está al habla con Martín, defensa central del Adra, un tal Aparicio y el portero Casañeros.

A Simón le vimos contra el Eliche, en partido de prueba, y causó buena impresión. También se espera la respuesta de Jesús, al que se le quiere fichar por cuarenta o cincuenta mil pesetas; pero no contesta.

Mientras tanto, continúan las obras del nuevo Campo de fútbol, estando casi totalmente rematada la tarea laboriosa del desmonte, y ya ha empezado a perfilarse el recinto.

Brillante carrera de Bahamontes...

ros kilómetros de la etapa de hoy.—Alfil.

SETE CORREDORES ESCAPADOS

RODEZ, 8.—En el control de avituallamiento de esta población, a los 74 kilómetros de la salida de Albi, los siete corredores escapados, Dotto, Privat, Darrigade, Robinson, Mahe, Adrianssens y Busto, han pasado con 2 minutos 30 segundos de ventaja sobre el pelotón y con un retraso de 12 minutos sobre el horario previsto.

Se confirma el abandono del suizo Plattner.—Alfil.

BAHAMONTES, SEGUNDO EN EL POLISSAL, QUE CORONO DOTTO.

EN PRIMER LUGAR ALTO DEL POLISSAL, 8.—El corredor Jean Dotto (Centro-Mediodía), ha pasado en cabeza por la cima del alto de Polissal, puntuable de tercera categoría, de 516 metros de altitud.

Después hizo su paso el español Bahamontes.

En tercer lugar pasó Robinson, a 10 segundos.—Alfil.

BAHAMONTES, PRIMERO EN EL MONTSALVY ALTO DEL MONTSALVY, 8.—El corredor español Federico Martín Bahamontes ha coronado en primer lugar la cima del alto de Montsalvy, puerto puntuable de segunda categoría para el Premio de

la Montaña, de 780 metros de altitud.—Alfil.

CLASIFICACION EN EL ALTO DEL MONTSALVY CHEMIN DE TRAVERS, 8.—La clasificación oficial del paso por el alto del Montsalvy, ha sido la siguiente:

Primero, Bahamontes. A un minuto, Adrianssens, Dotto, Baldini, Robinson, Mahe, Busto, Bergsjald y Anquetil.

A seis minutos cuarenta segundos un grupo en el que figuran Gaul, Bobet y Verméilin.

A seis minutos cuarenta y cinco segundos, San Elmetario y Utset.

A diez minutos treinta segundos, el pelotón.

Los corredores llevan un retraso de quince minutos sobre el horario previsto.—Alfil.

BAHAMONTES, EN CABEZA, A 50 KILOMETROS DE LA META

CALVINEZI, 8.—Por esta localidad, a 50 kilómetros de la llegada, nueve hombres han pasado en cabeza, entre ellos Bahamontes.—Alfil.

CAIDA DE DOTTO, DIFICULTADES DE GAUL Y AGOTAMIENTO DEL "LIDER"

AURILLAC, 8.—Los corredores que marchan en cabeza han quedado reducidos a ocho, a consecuencia de una caída sufrida por Dotto, a 34 kilómetros de la meta.

El luxemburgués Gaul marcha con dificultades, debido al fuerte calor.

Vermeulin, que lleva el jersey amarillo, marcha a 15 minutos de los primeros, totalmente agotado.—Alfil.

AGOTAMIENTO Y RETRASO DE GAUL

AURILLAC, 8.—Charly Gaul, agotado por el calor de infierno y las dificultades de terreno, ha quedado rezagado y marcha ahora a quince kilómetros de los primeros, cuando faltan treinta kilómetros para la llegada.—Alfil.

SE REDUCE EL GRUPO DE CABEZA

AURILLAC, 8.—A 30 kilómetros de la meta, el grupo de cabeza ha quedado reducido a siete hombres, va que Bergsjald, incapaz de seguir el fuerte tren de sus compañeros, queda rezagado.—Alfil.

ANGLADE, VENCEDOR DE LA ETAPA

AURILLAC, 8.—La decimotercera etapa de la Vuelta Ciclista a Francia, Arbi-Aurillac, de 219 kilómetros, ha sido ganada por el corredor Anglade.—Alfil.

BAHAMONTES, TERCERO

AURILLAC, 8.—Después de Anglade se han clasificado, en el mismo tiempo:

Segundo, Anquetil; tercero, Bahamontes; cuarto, Robinson; quinto, Adrianssens; sexto, Mahe; séptimo, Baldini.—Alfil.